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Роль державної підтримки у фінансуванні бізнесу поступово зменшується. 
Надалі механізм державних програм має бути спрямований на посилення 
ринкових механізмів, тоді як значення державних гарантій та підтримки з боку 
міжнародних фінансових організацій у покритті кредитних ризиків зростає. 
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ЕКОНОМІЧНА ВІДБУДОВА УКРАЇНИ:  
ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ ТА ІНСТРУМЕНТИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
 
В умовах сучасних геополітичних викликів процес відновлення економіки 

України потребує комплексного підходу та створення ефективних фінансових 
механізмів. Наразі економіка країни перебуває у складному становищі через 
безпекову кризу, що суттєво вплинула на всі сфери господарської діяльності. 
Запорукою початку процесу відбудови є досягнення сталого миру. Відновлення 
національної економіки неможливе без формування відповідного фінансового 
інструментарію, що включає методи, важелі, правове та нормативне забезпечення. 
За твердженням міжнародних експертів, ефективна політика відновлення 
національних економік після кризових явищ вимагає не лише зовнішньої 
допомоги, але й створення внутрішніх механізмів мобілізації ресурсів [1]. Це 
передбачає зважену та цілеспрямовану діяльність державних органів щодо 
розробки і впровадження фінансових методів та інструментів. 

Промисловий сектор, енергетичний комплекс та інфраструктурні об'єкти 
України потребуватимуть значних капіталовкладень. За оцінками Світового 
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банку, загальна потреба у фінансуванні відбудови критичної інфраструктури та 
відновлення економічного потенціалу України складає понад 411 млрд доларів 
США [2]. Підтримка з боку представників країн із високим рівнем економічного 
розвитку та передовим технологічним потенціалом створює передумови для 
участі у відновленні промислового потенціалу України світових лідерів у своїх 
галузях. 

Для забезпечення ефективного використання інвестиційних ресурсів мають 
бути впроваджені дієві фінансові методи: стратегічне планування, мате-
ріальне стимулювання, оптимізація оподаткування, сприятливі умови для 
інвестування та кредитування підприємств, механізми страхування ризиків, 
формування спеціалізованих грошових фондів. Дослідження Міжнародного 
валютного фонду демонструють, що країни з перехідною економікою, які 
зазнали значних економічних потрясінь, показують кращі темпи віднов-
лення за умови впровадження прозорих і передбачуваних фінансових меха-
нізмів [3]. 

Фінансові важелі впливу мають сприяти активізації економічних процесів 
через: стабільну та прогнозовану курсову політику, оптимізацію амортизаційних 
відрахувань, можливість реінвестування прибутку на вигідних умовах, ефективне 
управління облігаціями, депозитами та орендною платою. Особливу увагу слід 
приділити створенню фіскальних стимулів для підприємств, які інвестують 
у відновлення виробничих потужностей та створення нових робочих місць. Вся 
система фінансових механізмів має ґрунтуватися на надійному правовому та 
нормативному забезпеченні. Органи законодавчої та виконавчої влади повинні 
послідовно та своєчасно розробляти і приймати відповідні законодавчі акти, 
постанови, нормативні документи, інструкції та тарифні ставки. Важливим 
аспектом цього процесу є забезпечення узгодженості нормативної бази з міжнарод-
ними стандартами та вимогами Європейського Союзу в рамках євроінтеграцій-
ного процесу. 

Невід’ємною складовою успішного відновлення економіки є зважена 
інформаційна політика держави, яка забезпечить обізнаність суспільства та 
суб'єктів господарювання щодо економічних процесів, поточного стану та подаль-
ших планів державних органів. Прозорість та відкритість інформації сприятиме 
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підвищенню довіри інвесторів та ефективності використання фінансових ресурсів. 
Саме держава має виступити ключовим актором у забезпеченні функціонування 
фінансового механізму для відновлення економіки країни. Економічний блок 
уряду має бути підсилений висококваліфікованими фахівцями-економістами. Крім 
того, для координації та узгодженості дій необхідно залучити представників 
країн-донорів та міжнародних фінансових організацій. 

Галузі з високим потенціалом розвитку, зокрема інформаційні технології, 
металургія, хімічна промисловість, аграрний сектор, харчова промисловість 
та підприємства оборонно-промислового комплексу здатні забезпечити еконо-
мічне зростання та стати рушійною силою відновлення країни у після-
кризовий період. За умови створення ефективних фінансових механізмів, ці 
сектори можуть залучити значні інвестиції та забезпечити сталий розвиток 
національної економіки. 

Таким чином, розробка та впровадження комплексних фінансових механізмів 
є необхідною передумовою для успішного відновлення та модернізації економіки 
України, забезпечення її конкурентоспроможності на глобальному ринку та 
інтеграції до європейського економічного простору. 
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